



新闻热线 3585000



天气预报 21日,多云间阴局部雷阵雨,北风3~4级,雷雨时阵风7~9级,14~23℃ / 22日,多云局部雷阵雨转晴,北风2~3级,雷雨时阵风7~9级,13~27℃ / 23日,晴间多云,南风转西南风2~3级,14~30℃

# 婚姻登记 他们彼此许下“结婚誓言”

## 张店全省首创推出结婚誓言卡

淄博5月20日讯 “我们自愿结为夫妻,今后无论顺境逆境、无论富有贫穷、无论健康疾病、无论青春年老、我们都风雨同舟患难与共,同甘共苦成为终生的伴侣。”为进一步规范结婚颁证流程,增强新人对婚姻家庭的责任意识,张店区婚姻登记服务中心在5·20结婚登记高峰日创新推出结婚誓言卡——“我想对你说”这项服务,以此提醒新人彼此承担婚姻的责任。

结婚登记的时候你是否想拥有这样神圣的仪式感?是否幻想过这些“甜蜜的相守”?想要结婚的新人们现在不用幻想了,这些美好的誓言今后将出现在张店区结婚登记新人的“结婚誓言卡”中。

“请写上你对爱人最想说的话,签好姓名,持结婚誓言卡到登记窗口办理登记手续。”今天在张店区婚姻登记服务中心看到,一对新人在婚辅工作人员的指导下,郑重写下了对彼此一生的承诺,并在结婚誓言卡上签上了自己的名字。

在结婚登记窗口,婚姻登记

员将双方的结婚誓言卡用文拍仪拍照上传至山东省婚姻登记管理信息系统,并将卡片与结婚档案装订在一起,按照婚姻档案管理规定长期保管。婚姻登记员笑着对这对新人说:“你们在今后的生活中可是要坚守住自己许下的誓言,有什么矛盾想想今天说对方的话,再有什么化解不了的,我可是要拿出你们今天签署的结婚誓言卡和你们说道说道。”

“结婚还是要有仪式感!”张店区婚姻登记服务中心工作人员告诉记者,为结婚的新人准备结婚誓言卡是全省首创,结婚登记时,引导新人许下对彼此的承诺,并加入“互敬互爱”“相濡以沫”“患难与共”等字眼,可以让新人感受婚姻的神圣,增强新人对婚姻家庭的责任意识,也是婚俗改革中的一点小创新。

大众日报淄博融媒体中心记者 徐晓会 通讯员 梁强



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看详情内容

## 文昌湖区管委会主任周三上线12345

淄博5月20日讯 为倾力解决好企业、群众“急难愁盼”问题,5月24日(星期三)9:00—11:00(10:30—11:00为回访时间),淄博文昌湖区工委

副书记、管委会主任孙锋上线12345,专线电话0533-5112345。

受理范围:文昌湖区区域内属于淄博12345政务服

务便民热线受理范围内的各类咨询、求助、投诉、举报和意见建议等。

大众日报淄博融媒体中心记者 赵志斌 刘文思



鲁山互通C匝道桥第一联现浇箱梁施工现场

## 降温“神器” 为带电作业人员送清凉

淄博5月20日讯 每逢高温天气,现场带电作业人员面临体力和意志力的双重考验。今年不同,国网淄博供电公司带电作业中心带电作业现场使用了降温“神器”——带电作业冷热一体智能送风装置,有效降低绝缘斗内温度,为作业人员提供了更加舒适的作业环境。

5月17日,现场作业人员邱东博刚从作业斗下来就说道:“新装备真是帮了大忙,外面有送风装置一直保持空气循环,以前干完一个活都是大汗淋漓、浑身湿透,现在干活的感觉就跟春秋季节一样,非常舒适。”

带电作业冷热一体智能送风装置由山东省电力公司牵头组织

研发,主要改善作业人员环境,保证作业人员在安全、舒适环境中作业。该装置放置于绝缘斗底部,能够持续送出10度左右的冷风,改善绝缘斗内空气微循环,通过智能控制使斗内保持15至20℃的舒适温度,满电状态可持续运行6个小时,能够保证作业人员一天的使用需求。

通过与前期配置的带电作业空调服“内外结合”,极大降低人员的劳动强度,以前高温天气每天最多干一两处工作,现在可以轻松完成四至五处,工作效率提升超一倍。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 伊东

## 临临高速鲁山互通有了新进展 C匝道桥第一联现浇箱梁 跨省道浇筑顺利完成

淄博5月20日讯 近日,临临高速四标项目CK0+292.161鲁山互通C匝道桥第一联现浇箱梁顺利完成浇筑,成功跨越淄河与省道317,标志着项目现浇梁作业取得又一突破性进展。

鲁山互通C匝道桥是标段内唯一一座跨省道317施工的现浇

桥梁。本次浇筑的第一联现浇箱梁梁高1.7米,顶板宽10.5米,底板宽6.9米,盘扣式满堂支架高度23米,总浇筑方量901立方米。为确保浇筑顺利,项目管理人员提前部署,统筹规划,积极协调相关部门,制定安全专项施工方案,克服省道车流量大、满堂支架搭设高等难题,提

前完成门洞架设,确保了高支架搭设、同时跨河、跨路现浇桥浇筑施工安全。施工过程中严格落实技术交底,抓好工序衔接,全程严密管控,确保该跨省道现浇梁浇筑顺利完成。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 任洪涛 赵德恒

讲文明树新风 公益广告



# 促进安全生产 责任重于泰山

安全生产 重于泰山

抓/好/安/全/生/产 促/进/经/济/发/展